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∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ  31/2011 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ  431/2011  

Στην Καλαµάτα σήµερα, την 22α Σεπτεµβρίου 2011, ηµέρα Πέµπτη και ώρα 8:00 µ.µ., στο 
Αµφιθέατρο «Αλέξανδρος Κουµουνδούρος», συνέρχεται στην 31η/2011 συνεδρίαση, το 
∆ηµοτικό Συµβούλιο του ∆ήµου Καλαµάτας, µετά την υπ’ αριθµ. πρωτ. 55082/16-9-2011 
πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύµφωνα µε το νόµο.  
 
Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα µέλη του Σώµατος οι κ.κ. : 1) Γουρδέας Ανδρέας, 
Πρόεδρος του Σώµατος, 2) Αδαµόπουλος Ιωάννης, 3) Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος,           
4) Αναζίκος Ιωάννης, 5) Ανδρεάκος Κωνσταντίνος, 6) Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 7) 
Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 8) Γκλεγκλές Ιωάννης, 9) ∆ηµόπουλος ∆ηµήτριος, 10) ∆ιασάκος 
Νικόλαος, 11) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 12) Καµβυσίδης Ιωάννης, 13) Καραγιάννης Ανδρέας, 14) 
Καρβέλης Γεώργιος, 15) Κουδούνης Αργύριος, 16) Μανδηλάρης Ιωάννης, 17) Μαρινάκης 
Σαράντος, 18) Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος, 19) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 20) Μπάκας 
Ιωάννης, 21) Μπασακίδης Νικόλαος, 22) Μπεχράκης Σταµάτης, 23) Μπουζιάνης Παύλος, 24) 
Μπούρας Ιωάννης, 25) Μπούχαλης ∆ηµήτριος, 26) Μπρεδήµας Θεόδωρος, 27) Μωραγιάννης 
Κωνσταντίνος, 28) Μωρακέας Σπυρίδων, 29) Νιάρχος Αναστάσιος, 30) Νταγιόπουλος Γεώργιος 
(αποχώρηση στην υπ’ αριθµ. 434 απόφαση), 31) Ντίντα Παναγιώτα, 32) Οικονοµάκου Μαρία, 
33) Πολίτης ∆ηµήτριος, 34) Πουλόπουλος ∆ηµήτριος, 35) Ριζάς Χρήστος, 36) Στασινόπουλος 
Στυλιανός, 37) Φαββατάς ∆ηµήτριος, 38) Φωτέας Νικόλαος και 39) Χριστόπουλος Ιωάννης 
(αποχώρηση στην υπ’ αριθµ. 434 απόφαση).   
 
∆εν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόµιµα οι δηµοτικοί σύµβουλοι κ.κ.: 1) ∆ικαιουλάκος 
Βασίλειος και 2) Στασινάκης ∆ιονύσης. 
 
Στη συνεδρίαση επίσης κλήθηκαν και παραβρίσκονται η Πρόεδρος του Συµβουλίου της 
∆ηµοτικής Κοινότητας Καλαµάτας κα Λιακουνάκου Βενετία και ο Πρόεδρος του Συµβουλίου της 
∆ηµοτικής Κοινότητας Βέργας κ. Χειλάς Γεώργιος επειδή στην ηµερήσια διάταξη υπάρχουν 
θέµατα που αφορούν στις  εν λόγω Κοινότητες.  
 
Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης και παραβρίσκονται: 1) ο Πρόεδρος του Συµβουλίου της 
Τοπικής Κοινότητας Πολιανής κ. Κοροµηλάς Παναγιώτης, 2) ο Πρόεδρος του Συµβουλίου της 
Τοπικής Κοινότητας Μ. Μαντίνειας κ. Λιακέας Στυλιανός και 3) ο Πρόεδρος του Συµβουλίου της 
Τοπικής Κοινότητας Αρφαρών κ. Φέστας Κωνσταντίνος, επειδή στην ηµερήσια διάταξη 
υπάρχουν θέµατα που αφορούν στις εν λόγω Κοινότητες. 
Στη συνεδρίαση κλήθηκε επίσης και παραβρίσκεται ο εκπρόσωπος της Τοπικής Κοινότητας 
Νέδουσας κ. Σούµπλης Κων/νος, επειδή στην ηµερήσια διάταξη υπάρχει θέµα που αφορά στην 
εν λόγω Κοινότητα.  

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόµιµη απαρτία, ο Πρόεδρος του Σώµατος κηρύσσει την έναρξη της  
συνεδρίασης, παρουσία του  ∆ηµάρχου  Καλαµάτας  κ. Παναγιώτη  Ε. Νίκα. 
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…………..………………………………………………………………………………………………… 

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 2ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης 
µε τίτλο : 

Έγκριση τοποθέτησης µαρµάρινων πλακών για την υπενθύµιση ιστορικών 
γεγονότων. 

 
Εισηγούµενος το θέµα ο δηµοτικός σύµβουλος και πρόεδρος της ¨ΦΑΡΙΣ¨ κ. Μπασακίδης 
αναφέρει αρχικά ότι η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής µε την υπ’ αριθµ. 58/2011 οµόφωνη 
απόφασή της εισηγείται στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο τη λήψη απόφασης για τοποθέτηση τριών 
µαρµάρινων πλακών, στο ανατολικό τειχίο του Αλεξανδράκειου Γηροκοµείου, στις οποίες θα 
αναγράφεται ότι: 

- Σ’ αυτόν το χώρο, το Μάρτιο του 1821, συνήλθε η «ΜΕΣΣΗΝΙΑΚΗ ΓΕΡΟΥΣΙΑ», η 

οποία απηύθυνε ¨Προκήρυξη¨ στι̋ ξένε̋ δυνάµει̋, ζητώντα̋ την αρωγή του̋ 

για την αποτίναξη του τουρκικού ζυγού 

- Σ’ αυτόν το χώρο, τον Αύγουστο του 1821, εγκαταστάθηκε τυπογραφείο και 

τυπώθηκε η πρώτη εφηµερίδα σε ελεύθερο Ελληνικό έδαφο̋, ¨ΣΑΛΠΙΓΞ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ¨  

- Σ’ αυτόν το χώρο, λειτούργησε η «ΑΛΛΗΛΟ∆Ι∆ΑΚΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΑΜΩΝ», το 

πρώτο δηµόσιο σχολείο τη̋ πόλη̋ 

για να θυµίζουν αυτά τα ιστορικά γεγονότα στους επισκέπτες της πόλης. 
 
 
Και συνεχίζει ο κ. Μπασακίδης: 

Βέβαια θέλω να συµπληρώσω µε την ευκαιρία, αυτό που ανέφερε ο κ. Γκλεγκλές 
προηγουµένως. Αν το δούµε τουριστικά, δηλαδή οργάνωση και ανάδειξη όλων των 
πληροφοριών των εικαστικών που έχουµε για την πόλη, να θυµίσω ότι έχουν γίνει τα πρώτα 
βήµατα, είµαστε σε καλό στάδιο και στον έντυπο ταξιδιωτικό οδηγό υπάρχουν οι διαδροµές 
ακριβώς µε όλα τα εικαστικά δεδοµένα της καθεµιάς, αλλά ταυτόχρονα και στον ηλεκτρονικό 
οδηγό υπάρχουν πάρα πολλά δεδοµένα, πολύ µεγάλο περιεχόµενο, µε όλες αυτές τις 
διαδροµές. Έχει γίνει µια πολύ καλή αρχή η οποία βεβαίως θέλει βελτιώσεις όπως κάθε πράγµα. 
 
 
Για το παρόν θέµα διεξάγεται η εξής διαλογική συζήτηση: 

 
Υπήρξε µία συνεννόηση και µε τον επικεφαλής της µείζονος µειοψηφίας τον κ. 
Μπρεδήµα. Υπάρχει τεκµηρίωση, υπάρχει ένα κείµενο µέσα στον φάκελο. Στο 

σηµείο εκείνο υπήρξε ένα τζαµί µέσα στο οποίο έγιναν κάποια από τα γεγονότα στα οποία 
αναφέρθηκε ο κ. Μπασακίδης. Πράγµατι σ’ αυτόν τον χώρο συνεδρίασε η ¨Μεσσηνιακή 
Γερουσία¨, σ’ αυτόν τον χώρο εκδόθηκε η πρώτη εφηµερίδα η ¨ΣΑΛΠΙΓΞ¨ και εκεί 
λειτούργησε µετά την επανάσταση, αµέσως µετά την επανάσταση και το πρώτο δηµόσιο 
σχολείο, το ¨Αλληλοδιδακτικό¨. Πρέπει να γίνει υπόµνηση αυτών των τριών γεγονότων. Στο 
παρελθόν είχε τοποθετηθεί εκεί πέρα µια πλάκα, που θυµάµαι εγώ, για τη Μεσσηνιακή 
Γερουσία η οποία αφαιρέθηκε. Το µόνο τειχίο το οποίο υπάρχει για να πακτωθούν οι τρεις 
πλάκες εκεί είναι το τειχίο του γηροκοµείου όπως ανεβαίνουµε από τον πεζόδροµο αριστερά 
επάνω. Θα υπάρχει µία καλλιτεχνική διάσταση, θα γίνει ότι το καλλίτερο, µόνο στα ελληνικά, 
δεν θα υπάρχει ξενόγλωσση αναφορά. 

Παράκληση να εγκριθεί η εισήγηση και η σχετική δαπάνη η οποία θα είναι µικρή.  

∆ΗΜΑΡΧΟΣ: 
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Εµείς ιδιαίτερα χαιρόµεθα διότι εγώ το είχα εισηγηθεί στον κ. ∆ήµαρχο, µια 
µέρα που κατεβαίναµε από το κάστρο, διότι πράγµατι στο σηµείο εκείνο 

υπήρχε η µεγάλη πλάκα η οποία ανέφερε µόνο για τη Γερουσία. Ευκαιρία λοιπόν είναι να 
αναφερθεί µε τη διαφορά ότι πρέπει να αναφερθούν ηµεροµηνίες, στο πρώτο θέµα που λέει 
«Σ’ αυτόν τον χώρο, το Μάρτιο του 1821…», να µπει «… στις 23 Μαρτίου του 1821 συνήλθε η 
Γερουσία», και το τρίτο να γίνει «Σ’ αυτόν τον χώρο το 1830 λειτούργησε η 
«ΑΛΛΗΛΟ∆Ι∆ΑΚΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ», λείπει το έτος. Είναι τρία σηµαντικά γεγονότα. 

Παράλληλα θα ήθελα να πω για τον Θεόκλητο Φαρµακίδη, ο οποίος διετέλεσε πρώτος 
διευθυντής και αρχισυντάκτης της εφηµερίδος και δυστυχώς ενώ έχουν υπάρξει αποφάσεις, 
είναι κάτι που πρέπει να το δείτε κε ∆ήµαρχε στην αρµοδία υπηρεσία ονοµατοθεσίας. Ναι µεν 
βγαίνουν οι αποφάσεις αλλά δεν αναφέρεται ποτέ ότι υλοποιήθηκαν. ∆εν έχουν υλοποιηθεί οι 
αποφάσεις αυτές σε µικρές πινακίδες και αναφέρει η απόφαση του 2006 ότι πρέπει να µπει 
στην περιοχή κάτωθι του κάστρου.  

Αυτά σε συνδυασµό µε αυτά που αποφασίζουµε µε την προσθήκη να µπει σ’ αυτόν τον χώρο 
«της 23 Μαρτίου 1821» και η τρίτη «Σ’ αυτόν το χώρο το 1830 λειτούργησε η 
¨ΑΛΛΗΛΟ∆Ι∆ΑΚΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ¨».  

Βεβαίως δεν είναι ο χρόνος τώρα, θα αναφερθώ σε άλλο γιατί έχω υπόψη µου µία γενικότερη 
πρόταση τιµής στον Χρυσόστοµο ∆ασκαλάκη και για την 23η Μαρτίου που πρέπει να γίνει 
νοµίζω µέσα στο έτος, τον Ιωάννη Αναπλιώτη και τον ∆ηµήτριο Φερέττο και τον Οικονοµάκη 
οι οποίοι πρωταγωνίστησαν στο θέµα των πρωτείων της Καλαµάτας. 

 
Για το «23ης Μαρτίου» πρέπει να γίνει µία έρευνα γιατί έγινε στις 24 η 
συνεδρίαση. 

 
∆ΙΑΣΑΚΟΣ: Συµφωνούµε, θα ψηφίσουµε υπέρ. 

 
Κε Πρόεδρε καταλαβαίνετε και το νόηµα της προηγούµενης τοποθέτησής µας, 
όταν ερχόµαστε σε ώρα συνεδρίασης του ∆ηµοτικού Συµβουλίου και 

προσπαθούµε να διαµορφώσουµε το περιεχόµενο των πινακίδων πόσο πρόχειρα πραγµατικά 
συµπεριφερόµαστε επάνω σε τέτοια θέµατα. 

Εµείς κάναµε και µια παρέµβαση στην Ποιότητα Ζωής, λέµε γιατί να µην υπάρχει και αγγλική 
αναφορά από κάτω γιατί έχουµε χιλιάδες τουρίστες. ∆εν είναι δυνατόν σε ώρα συνεδρίασης 
του ∆ηµοτικού Συµβουλίου να προσπαθούµε να δούµε τι θα γράψουµε επάνω στις πινακίδες. 

Η παρέµβαση του κ. Μπρεδήµα ήταν πάρα πολύ σοβαρή. Αλλά δεν υπάρχουν ας πούµε κάποιοι 
ιστορικοί οι οποίοι µπορούνε µε µια τοποθέτησή τους, µε ένα έγγραφο στο ∆ήµο ότι ¨Εµείς 
θέλουµε αυτές οι πινακίδες να αναφέρουν αυτά, έχουν γίνει αυτά τα γεγονότα¨. Εν πάση 
περιπτώσει έχουµε και µια σπουδαία δουλειά και στα Γενικά Αρχεία του Κράτους, δεν νοµίζω 
ότι δεν µπορούµε να απευθυνθούµε και να αντλήσουµε µια γνώµη. Άρα λοιπόν ερχόµαστε 
σήµερα και εν ώρα συνεδρίασης να βάλουµε και εκείνο να βγάλουµε κι αυτό. Και µόνο αυτό 
καταδεικνύει το πως αντιµετωπίζουµε το θέµα. 

 
∆εν ξέρω εάν υπάρχει κάποιο ζήτηµα για να µας εγκαλείτε για προχειρότητα, 
αλλά εάν θέλετε να θεµελιώσετε προχειρότητα σ’ αυτό το θέµα σε µία 

αγόρευση, κάνετε πάρα πολύ µεγάλο λάθος.  

Έχετε µία εισήγηση η οποία ξεπερνάει τις πενήντα σελίδες µε ιστορικά κείµενα πίσω, δεν ξέρω 
εάν τα µελετήσατε, υπάρχει µελέτη του θέµατος από τα Γενικά Αρχεία του Κράτους. Εκτός εάν 
δεν θέλουµε εδώ πέρα να περάσει καµία απόφαση. 

ΜΠΡΕ∆ΗΜΑΣ: 

∆ΗΜΑΡΧΟΣ:  

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: 

∆ΗΜΑΡΧΟΣ: 
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Είναι ένα θέµα το οποίο το έχουµε κουβεντιάσει, το έχουµε ξανακουβεντιάσει. Πενήντα σελίδες 
εισήγηση υπάρχει από πίσω. Τι άλλο πρέπει να πούµε, τι άλλο πρέπει να κάνουµε; 

 
Εµείς πιστεύουµε στα πλαίσια αυτού που ανέφερα στο προηγούµενο θέµα ότι 
αυτό ακριβώς καταδεικνύει την αναγκαιότητα συνολικότερου σχεδιασµού. 

Πιστεύουµε ότι τρεις µαρµάρινες πλάκες δεν αποδίδουν αυτά τα ιστορικά γεγονότα όπως 
πρέπει να αποδοθούν.  

Και στην παρατήρηση του κ. Μπασακίδη που λέει ότι έχουµε λάβει τον σχεδιασµό για τους 
τουρίστες κλπ, µα τότε ένας ακόµα λόγος να υπάρχουν αυτά και στα αγγλικά. Γι’ αυτό ζητάµε 
να γίνει µία µελέτη σε βάθος χρόνου, εµείς δεν λέµε ότι πρέπει να γίνουν αύριο αυτά τα 
πράγµατα. Υπάρχουνε ειδικά στο εξωτερικό. Μιλάω για ένα φυσικό µονοπάτι που θα λέει µια 
ιστορία που θα είναι ενδιαφέρον για το νέο κόσµο, να ακολουθείς αυτό το µονοπάτι και να δεις 
σηµαντικά γεγονότα από την ιστορία της Καλαµάτας στη διαδροµή των χρόνων.  

Με αυτό το σκεπτικό εµείς λέµε ότι πρέπει να γίνει µια συνολικότερη παρέµβαση σ’ αυτό. 

 
Κε Πρόεδρε ότι µας συνδέει µε τις ρίζες µας, ότι µας συνδέει µε τα ήθη και τα έθιµά 
µας, ότι αναδεικνύει τη λαµπρή ιστορία του τόπου µας για να µας θυµίζει ποιοι 

είµαστε, τι κάνουµε και ποια είναι η αποστολή κυρίως των νεώτερων γενιών, πρέπει να 
αναδεικνύεται και να προωθείται. Και για έναν ακόµα λόγο, γιατί πιστεύω ότι είναι η καλλίτερη 
απάντηση στην παγκοσµιοποίηση και τον εθνοµηδενισµό που επιχειρούνται µε συστηµατικό 
τρόπο και ύπουλα από διάφορα κέντρα του εξωτερικού αλλά και του εσωτερικού.  

Έτσι λοιπόν αγκαλιάζουµε την πρόταση και πιστεύω να έρθουν και άλλες προτάσεις για τους 
λόγους που προανέφερα στη συνέχεια. 

 
Πρόκειται απ’ ότι κατέλαβα από διευκρίνιση, για τον ίδιο χώρο. ∆ηλαδή τα τζαµιά 
τότε, να φανταστούµε ότι στο Ναύπλιο η πρώτη Ελληνική Βουλή σε τζαµί έγινε, 

ήταν οι µεγάλοι χώροι. Άρα αφού στον ίδιο χώρο γίναν τρία πράγµατα, εγώ αυτό κατάλαβα 
από τη συζήτηση που ρώτησα τον κ. Μπρεδήµα, µήπως δεν είναι σωστό ταµπέλα «Σ’ αυτόν 
τον χώρο Μεσσηνιακή Γερουσία», µετά από πέντε µέτρα «Σ’ αυτόν τον χώρο ΣΑΛΠΙΓΞ», µετά 
λέµε «Σ’ αυτόν τον χώρο η Αλληλοδιδακτική». ∆ηλαδή µήπως πρέπει να µπει µία η οποία να 
λέει «Σ’ αυτόν τον χώρο 1….., 2…., 3…»  πράγµατα. Με την έννοια του χώρου ορίζεται από 
ένα σηµείο.  ∆ηλαδή µήπως δούµε αυτή τη διάσταση.  
 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ: Μα το είδαν αρχιτέκτονες, καλλιτέχνες. 

 
Ναι ∆ήµαρχε αλλά έρχεται συγκεκριµένη απόφαση µε δύο – τρεις ταµπελίτσες. 
Αυτό λέµε. Και εµείς να γίνει κάτι ωραίο θέλουµε. ∆εν θέλω να το µιζεριάσω, 

εφόσον είναι για τον ίδιο χώρο µήπως γίνει κάτι ενιαίο. 
 
 
 
Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο µε την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαµβάνει υπόψη 
του τα προαναφερόµενα, την υπ’ αριθµ. 58/2011 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, 
καθώς και τις διατάξεις των άρθρων 73, 84 του Ν.3852/2010 (Καλλικράτης), το αποτέλεσµα 
της σχετικής ψηφοφορίας σύµφωνα µε το οποίο ΥΠΕΡ τάσσονται οι παρόντες σύµβουλοι της 
πλειοψηφίας και των  δηµοτικών παρατάξεων ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & 
¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ΛΕΥΚΗ ψήφο δηλώνουν οι παρόντες σύµβουλοι 
της δηµοτικής παράταξης ¨∆ΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ενώ ΠΑΡΩΝ 
δηλώνουν οι σύµβουλοι της δηµοτικής παράταξης ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨, κατά πλειοψηφία, 
 

ΓΚΛΕΓΚΛΕΣ: 

ΜΠΑΚΑΣ: 

ΜΩΡΑΚΕΑΣ: 

ΜΩΡΑΚΕΑΣ: 
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Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι 
 
Εγκρίνει τη φιλοτέχνηση και την τοποθέτηση µαρµάρινων πλακών, στο ανατολικό 
τειχίο του Αλεξανδρακείου Γηροκοµείου, στις οποίες θα αναγράφεται : 
 

Σ’ ΑΥΤΟΝ ΤΟ ΧΩΡΟ, ΤΟ ΜΑΡΤΙΟ ΤΟΥ 1821, ΣΥΝΗΛΘΕ Η «ΜΕΣΣΗΝΙΑΚΗ ΓΕΡΟΥΣΙΑ«ΜΕΣΣΗΝΙΑΚΗ ΓΕΡΟΥΣΙΑ«ΜΕΣΣΗΝΙΑΚΗ ΓΕΡΟΥΣΙΑ«ΜΕΣΣΗΝΙΑΚΗ ΓΕΡΟΥΣΙΑ»»»», Η 

ΟΠΟΙΑ ΑΠΗΥΘΥΝΕ «ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ» ΣΤΙΣ ΞΕΝΕΣ ∆ΥΝΑΜΕΙΣ, ΖΗΤΩΝΤΑΣ ΤΗΝ ΑΡΩΓΗ 

ΤΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΤΙΝΑΞΗ ΤΟΥ ΤΟΥΡΚΙΚΟΥ ΖΥΓΟΥ. 

 

Σ’ ΑΥΤΟΝ ΤΟ ΧΩΡΟ, ΤΟΝ ΑΥΓΟΥΣΤΟ ΤΟΥ 1821, ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΘΗΚΕ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ ΚΑΙ 

ΤΥΠΩΘΗΚΕ Η ΠΡΩΤΗ ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α ΣΕ ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ Ε∆ΑΦΟΣ, «ΣΑΛΠΙΓΞ «ΣΑΛΠΙΓΞ «ΣΑΛΠΙΓΞ «ΣΑΛΠΙΓΞ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ»ΕΛΛΗΝΙΚΗ»ΕΛΛΗΝΙΚΗ»ΕΛΛΗΝΙΚΗ». 

 

Σ’ ΑΥΤΟΝ ΤΟ ΧΩΡΟ, ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΕ Η «ΑΛΛΗΛΟ∆Ι∆ΑΚΤΙΚΗ ΣΧΟ«ΑΛΛΗΛΟ∆Ι∆ΑΚΤΙΚΗ ΣΧΟ«ΑΛΛΗΛΟ∆Ι∆ΑΚΤΙΚΗ ΣΧΟ«ΑΛΛΗΛΟ∆Ι∆ΑΚΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΑΜΩΝ»ΛΗ ΚΑΛΑΜΩΝ»ΛΗ ΚΑΛΑΜΩΝ»ΛΗ ΚΑΛΑΜΩΝ», ΤΟ 

ΠΡΩΤΟ ∆ΗΜΟΣΙΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ. 

 
 
όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής µε την υπ’ αριθµ. 58/2011 απόφασή 
της. 
 
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασµα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

ΤΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

Γουρδέας Ανδρέας   1. Αδαµόπουλος Ιωάννης 

  2. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος 

  3. Αναζίκος Ιωάννης 

  4. Ανδρεάκος Κωνσταντίνος  

  5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 

  6. Βασιλόπουλος Παναγιώτης 

  7. Γκλεγκλές Ιωάννης 

  8. ∆ηµόπουλος ∆ηµήτριος 

  9. ∆ιασάκος Νικόλαος 

  10. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 

  11. Καµβυσίδης Ιωάννης 

  12. Καραγιάννης Ανδρέας 

  13. Καρβέλης Γεώργιος 

  14. Κουδούνης Αργύριος 

  15. Μανδηλάρης Ιωάννης 



Συνεδρίαση :31/2011                                Πέµπτη 22 / 9 / 2011 ΑΠΟΦΑΣΗ  431/2011 

Πρακτικά ∆ηµοτικού Συµβουλίου Καλαµάτας  6 

  16. Μαρινάκης Σαράντος 

  17. Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος  

  18. Μιχαλόπουλος Σωτήριος 

  19. Μπάκας Ιωάννης  

  20. Μπασακίδης Νικόλαος 

  21. Μπεχράκης Σταµάτης 

  22. Μπουζιάνης Παύλος  

  23. Μπούρας Ιωάννης 

  24. Μπούχαλης ∆ηµήτριος 

  25. Μπρεδήµας Θεόδωρος 

  26. Μωραγιάννης Κωνσταντίνος 

  27. Μωρακέας Σπυρίδων 

  28. Νιάρχος Αναστάσιος  

  29. Νταγιόπουλος Γεώργιος  

  30. Ντίντα Παναγιώτα 

  31. Οικονοµάκου Μαρία 

  32. Πολίτης ∆ηµήτριος 

  33. Πουλόπουλος ∆ηµήτριος  

  34. Ριζάς Χρήστος  

  35. Στασινόπουλος Στυλιανός 

  36. Φαββατάς ∆ηµήτριος 

  37. Φωτέας Νικόλαος 

  38. Χριστόπουλος Ιωάννης 
 

 
Ακριβές Απόσπασµα 

Καλαµάτα, 30 Σεπτεµβρίου 2011 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

ΤΟΥ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
 

ΑΝ∆ΡΕΑΣ ΓΟΥΡ∆ΕΑΣ 
 


